
日本農業工学会第１５９回理事会議事議事録 

 

日時：平成２９年５月１６日（火） １０：３０～１１：２５ 

場所：東京大学農学部 7 号館 7 階会議室 

出席者：大政会長、塩沢副会長、北野理事、川越理事、池口理事、野口理事

（後藤英司代理）、羽藤理事、岸田理事、町田理事、三澤監事、山路監事、

東城事務局長 

配付資料： 

資料１ 第 158 回理事会議事録（案） 

資料２ フェロー授賞式・学会賞表彰式・講演会・祝賀会の実施要領 

第３３回日本農業工学会総会議案書（案） 

日本農業工学会賞 2017 受賞講演会講演要旨集 

議事：審議事項 

１．第 158 回理事会議事録の承認 

東城事務局長から、第１５８回理事会の議事録について説明があり、原案

のとおり承認された。 

２．平成 28 年度収支決算案について 

 東城事務局長より、前回の指摘を受けて修正した収支決算案について説明

があり、修正案のとおり承認された。 

３．平成 29 年度収支予算案について 

 東城事務局長より、前回の指摘を受けて修正した収支予算について説明が

あり、修正案のとおり承認された。 

４．第３３回総会議案書について 

 東城事務局長より、第３３回議案書について説明があり、原案の通り、承

認された。なお、その他の議事として、農業食料工学会選出理事の交代につ

いて、追加することが確認された。 

５．フェロー授賞式・学会賞表彰式・講演会・祝賀会について 

 東城事務局長より、総会後に行われるフェロー授賞式・学会賞表彰式、学

会賞講演会、受賞者祝賀会の実施要領について説明があり、意見交換の後、

実施要領を了承した。また、行事の進行係について、担当を決定した。 

６．日本農業工学会賞 2017 受賞講演会について 

 東城事務局長より、印刷製本された受賞講演会講演要旨集について、紹介

があった。また、理事より受賞講演の要旨を学会ＨＰに掲載することの提案

があり、今後ＨＰの見直しを進め、講演要旨を掲載できるようにすることが



確認された。 

７．その他 

（１）理事の交代について 

川越理事より、農業食料工学会の会長が交代したことに伴い、本会理事を

川越氏から近藤直氏（農業食料工学会長）に交代したい旨の申し出があり、

了承された。また、理事の交代を総会の議案に追加することが承認された。 

 なお、理事会役員の交代は総会の審議事項となっている現行規程を理事会

の審議により決定できるようにすることについて、今後検討することとした。 

（２）事務局長の交代について 

東城事務局長より、第３３回総会で事務局長を池口新事務局長に交代する

ことと、今までの御礼が述べられた。 

 

次回予定（１６０回理事会） 

平成２９年８月２日（水）１５時００分～１７時００分 

場所：東京大学農学部 7 号館 7 階会議室 

 


